



## **В г. Сергиевом Посаде местному жителю предъявлено обвинение в убийстве и избрана мера пресечения**



Следователем следственного отдела по г. Сергиев Посаду ГСУ СК России по Московской области 37-летнему местному жителю предъявлено обвинение в убийстве мужчины (ч.1 ст.105 УК РФ). По ходатайству следствия судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, 30 ноября 2020 года обвиняемый вместе с потерпевшим находился в своем автомобиле, припаркованном на автомобильной трассе в Сергиево-Посадском городском округе. В ходе ссоры, произошедшей между ними на почве длительных неприязненных отношений и ревности, обвиняемый нанес своему оппоненту удар ножом в область головы. Убедившись, что мужчина мертв, он замотал его тело в ковер и оставил на придорожной свалке.

О безвестном исчезновении потерпевшего в правоохранительные органы заявила его



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

сожительница. В ходе проведения комплекса следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, удалось установить причастность к совершенному преступлению местного жителя. На допросе мужчина дал следователю признательные показания, рассказав обо всех обстоятельствах и мотивах, совершенного убийства. Криминалистами с применением криминалистической техники проведен дополнительный осмотр места происшествия, в том числе автомобиля подозреваемого. Назначено ряд экспертиз. Расследование продолжается.

17 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1523580>